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(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 02 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Meghívottak! Megkezdjük munkánkat. Köszöntöm 
a bizottság valamennyi megjelent tagját és a meghívottakat. A bizottság ülését ezennel 
megnyitom. 

Ismertetem a helyettesítések rendjét: Vitányi István alelnök úr helyettesíti 
Czunyiné Bertalan Judit alelnök asszonyt, jómagam helyettesítem Kovács Zoltán 
alelnök urat és Vigh László képviselőtársunk helyettesíti Demeter Zoltán 
képviselőtársunkat. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. 

Most soron következik mai ülésünk napirendjének megállapítása. A napirend 
módosítására irányuló kezdeményezés nem érkezett. Kérdezem képviselőtársaimat, ki 
támogatja a napirendi javaslat elfogadását. Kérem, kézfelemeléssel szavazzon, aki 
egyetért vele! (Szavazás.) Aki nem? (Senki sem jelentkezik.) Aki tartózkodott? (Senki 
sem jelentkezik.) Köszönöm. (Czunyiné dr. Bertalan Judit megérkezik.) 
Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 10 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta. 

Közben megérkezett Czunyiné Bertalan Judit alelnök asszony, így a helyettesítés 
innentől fogva hatálytalan. 

Magyarország minisztériumainak felsorolásáról szóló T/47. számú 
törvényjavaslat 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy az első napirendi pontban tárgyalt 
Magyarország minisztériumainak felsorolásáról szóló T/47. számú törvényjavaslat 
tárgyalásában előterjesztőként kívánok felszólalni, ezért az ülés vezetését a napirendi 
pont tárgyalására átadom Vitányi István alelnök úrnak. Alelnök úr, parancsoljon, öné 
a szó. 

 
(Az ülés vezetését dr. Vitányi István, a bizottság alelnöke veszi át.) 

 
ELNÖK: Köszönöm a szót. Tisztelt Képviselőtársaim! Soron következik az első 

napirendi pontunk, Magyarország minisztériumainak felsorolásáról szóló, Orbán 
Viktor (Fidesz), Semjén Zsolt (KDNP), Kocsis Máté (Fidesz), Simicskó István (KDNP) 
és Vejkey Imre (KDNP) képviselők által benyújtott T/47. számú törvényjavaslat 
tárgysorozatba vételéről való döntés. Köszöntöm az előterjesztők képviseletében 
Vejkey Imre képviselő urat, és megadom a szót, hogy az előterjesztést szóban is 
indokolhassa. 

Dr. Vejkey Imre szóbeli kiegészítése 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP) előterjesztő: Köszönöm. Tisztelt Bizottság! Ha 
megengedik innen, a helyemről tartom és nem az előterjesztői helyről.  

Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Az előttünk fekvő 
törvényjavaslat Magyarország minisztériumainak felsorolásáról szól. Az új kormány 
megalakulását követően az Országgyűlés törvényt fogad el az új kormány 
struktúrájáról. Ez a struktúra mindig az előttünk álló ciklus legfontosabb feladataira és 
kihívásaira épül, ezt tükrözi a jelen törvényjavaslat is. A kormány szerkezeti 
felépítésének meghatározásakor elsődleges szempont annak figyelembevétele, hogy 
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milyen kihívások várnak ránk az elkövetkező négy évben, természetesen azoké, 
amelyeket most előre látunk. 

Tisztelt Képviselőtársaim! Nem kérdés, hogy a veszélyek évtizede előtt állunk: 
háború, járványok, migráció, energiaválság és ezek következtében kialakuló gazdasági 
hatások. 2022. április 3-án ezért a választópolgárok világos és egyértelmű döntést 
hoztak: az ország vezetőitől azt várják, hogy ezekkel a veszélyekkel szemben megvédjék 
őket, megfelelő válaszokat adjanak az európai szinten is kibontakozó gazdasági válság 
kérdéseire úgy, hogy közben megőrizzük Magyarország békéjét és biztonságát és elért 
eredményeinket. Ezekhez a célokhoz igazodik az új kormányzati struktúra, mely az 
eddigiekhez képest jelentős szerkezeti átalakítást tartalmaz. 

A minisztériumokról nem fogok most külön-külön beszélni, csupán annyit 
szeretnék megjegyezni, hogy 11 minisztériummal alakulna meg az új kormány, melyek 
a következő négy év legfontosabb feladatai mentén jönnek létre. Ezeket tartalmazza a 
törvényjavaslat 1. §-a. Az új kormány tagjainak feladat- és hatáskörét pedig a kormány 
eredeti jogalkotói hatáskörében kiadott rendelet szabályozza. Az új kabinet szerkezeti 
felépítése és a minisztériumokat vezető személyek lesznek a garancia arra, hogy a 
választói akaratnak megfelelően Magyarországnak olyan stabil kormánya legyen, mely 
alkalmas arra, hogy az ország előtt álló kihívásokra jó válaszokat tudjon adni. A 
választás eredményeivel összhangban az új kormány legfontosabb feladata az lesz, 
hogy továbbra is megőrizze Magyarország békéjét és biztonságát.  

Kérem a tisztelt bizottságot, hogy ennek érdekében támogassa a benyújtott 
javaslat tárgysorozatba vételét. Köszönöm, hogy meghallgattak, köszönöm megtisztelő 
figyelmüket. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. A vitát megnyitom. Kérdezem, hogy a bizottság 

tagjai közül ki kíván a vitában részt venni, hozzászólni. (Sebián-Petrovszki László 
jelentkezik.) Tessék parancsolni! 

Hozzászólások 

SEBIÁN-PETROVSZKI LÁSZLÓ (DK), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen, 
elnök úr. Szerintem egyikünk sem vitatja el azt, hogy a választásokon győztes pártok, 
amelyek kormányt alakítanak, felkérést is kaptak arra, hogy kormányt alakítsanak, 
maguk tesznek javaslatot arra, hogy milyen kormányzati struktúrában kívánják 
megvalósítani azokat a célokat, amelyekre az állampolgárok szavaztak. Tehát én 
támogatni fogom természetesen a tárgysorozatba vételét ennek a javaslatnak. 

De ha már az előterjesztő nevében elnök úr tartalmilag is kitért a javaslatra, a 
javaslat némely részére, erre tartalmilag szeretnék reagálni, ugyanis azzal a legkevésbé 
sem értünk egyet, ami előttünk fekszik. Az, hogy nincs külön tárcája az oktatásügynek, 
miközben a jövő egyik záloga az lehet, ha az oktatás fejlődik, az, hogy az előttünk álló 
nemzetközi és egyéb kihívásokról beszélünk, de közben a klímakatasztrófa közepén 
nincs környezetvédelmi minisztérium önmagában, tehát nem kap hangsúlyt a 
környezet védelme ilyen értelemben, vagy az, hogy egy pandémiás helyzet közepette, 
ami csökkent, de nem múlt el, nincs külön egészségügyi minisztérium, azt gondoljuk, 
súlyos aránytévesztés a javaslatban. De ezeknek a részleteit a plenáris ülésen 
természetesen ki fogjuk fejteni. 

Itt most csak azt akartam jelezni, hogy a tárgysorozatba vételt támogatni fogom, 
tartalmilag viszont semmilyen módon nem értünk ezzel egyet. Köszönöm szépen.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy kíván-e még valaki hozzászólni. 

(Jelzésre:) Szabó Szabolcs! 
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SZABÓ SZABOLCS (Momentum): Köszönöm szépen a szót. Én is csak annyit 
jeleznék, hogy mi is azt gondoljuk, hogy a kormánypárti többségnek joga és lehetősége 
van arra, hogy megszabja azt, hogy a végrehajtó hatalmat milyen struktúrában képzeli 
el. Ellenzéki oldalról meg az nekünk is egy fontos dolog, hogy minél hamarabb felálljon 
egyébként a kormány, mert akkor tudjuk az ellenőrző funkciókat ellátni, úgyhogy 
ennek a tárgysorozatba vételét is támogatni fogjuk, illetve a gyorsítási részét is a mai 
határozathozatal kapcsán, ha jól sejtem, akkor kedden, majd amikor napirendre kerül, 
akkor meg elmondjuk, hogy tartalmilag mivel nem értünk egyet. A tárgysorozatba 
vételt és a gyorsítást támogatjuk. Köszönöm. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Kérdezem, van-e még hozzászóló. (Senki sem 

jelentkezik.) Ha nincs, akkor a vitát lezárom. Megkérdezem az előterjesztőt, hogy 
kíván-e reagálni az elhangzottakra.  

Dr. Vejkey Imre válaszai 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP) előterjesztő: Mindenekelőtt köszönöm szépen 
ellenzéki képviselőtársaimnak, hogy a régi parlamenti gyakorlatot fenntartva igazából 
támogatják a tárgysorozatba vételt, és elősegítik azt is, hogy minél hamarabb ez 
tárgysorozatba vételre kerülhessen, ugye, magát a kivételes eljárást is, ami ezzel 
kapcsolatban előterjesztésre fog kerülni, hogy holnap tudják támogatni. (Demeter 
Zoltán megérkezik.) 

Azokra az aggályaikra, amiket pedig ezzel kapcsolatban már most itt, a bizottsági 
ülésen előzetesen felvetettek, de azt mondták, hogy majd részletesebben a plenáris 
ülésen az összevont vitában fogják előterjeszteni, akkor engedjék meg, hogy én is majd 
ott az összevont vitában válaszoljak. Nyilván más-más szemszögből látjuk ezeket a 
kérdéseket, de a leendő kormánynak is ezekre a kérdésekre adekvát válaszai vannak. 
Ezért akkor engedjék meg, hogy ott válaszoljunk majd konkrétan a feltett kérdéseikre. 
Köszönöm.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Időközben Demeter Zoltán képviselő úr is 

megérkezett. Köszönöm az előterjesztő válaszát.  

Határozathozatal 

Kérdezem a bizottság tagjait, támogatják-e a törvényjavaslat tárgysorozatba 
vételét. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! (Szavazás.) Megállapítom, hogy 10 
egyhangú szavazattal a bizottság támogatta a törvényjavaslat tárgysorozatba vételét. A 
határozati házszabály értelmében a bizottság a házelnök urat a tárgysorozatba vétel 
kérdésében meghozott döntésről írásban értesíti. Ezzel ezt a napirendi pontot lezárom, 
és visszaadom az elnöklést Vejkey elnök úrnak. Köszönöm szépen.  

 
(Dr. Vejkey Imre, a bizottság elnöke átveszi az ülés vezetését.) 

 
DR. VEJKEY IMRE (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 

Köszönöm szépen, alelnök úr. Folytatjuk a munkát. 

Az Igazságügyi bizottság 2/2018-2022. IÜB általános érvényű - 2018-
2022-es ciklusban elfogadott - állásfoglalása változatlan 
tartalommal történő elfogadásának kérdése  
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(Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 61. § (7) 
bekezdése szerinti eljárásban) 

Soron következik második napirendi pontunk megtárgyalása, az Igazságügyi 
bizottság 2/2018-2022. IÜB általános érvényű - 2018-2022. ciklusban elfogadott - 
állásfoglalása változatlan tartalommal történő elfogadásának kérdése, az 
Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 61. § (7) bekezdése szerinti eljárásban.  

Az állásfoglalás-tervezetet pénteken képviselőtársaim megkapták. Első 
alkalommal a 2014-es ciklusban fogadott el általános érvényű állásfoglalást az 
Igazságügyi bizottság az országgyűlési törvény 38/A. §-ának, vagyis a tárgyi, képi vagy 
hanghordozó útján történő szemléltetésre vonatkozó szakaszának értelmezése 
tárgyában. Az országgyűlési törvény 61. § (7) bekezdése értelmében az általános 
érvényű állásfoglalás az újonnan megválasztott Országgyűlés házszabályi 
rendelkezések értelmezéséért felelős bizottságának megalakulásakor hatályát veszíti. 
Az új házszabályi rendelkezések értelmezéséért felelős bizottság az így hatályát vesztett 
általános érvényű állásfoglalást azonban változatlan tartalommal elfogadhatja. Erre 
tettem most javaslatot. A vitát megnyitom. Kérdezem képviselőtársaimat, ki kíván 
hozzászólni. (Jelzésre:) Szabó Szabolcs képviselőtársunk. Parancsoljon, öné a szó.  

Hozzászólások 

SZABÓ SZABOLCS (Momentum): Köszönöm szépen. Nagyon rövid leszek. 
Ezzel együtt éltünk már az elmúlt négy évben is, úgyhogy nagy újdonságot persze nem 
tudok hozzátenni, legfeljebb a korábbi álláspontomat tudom néhány mondatban 
megismételni. Nemcsak ebben az ügyben, én általában a túlszabályozás ellen vagyok. 
Eddigi életemben mindig azt tapasztaltam, hogy bármilyen szervezetben a 
túlszabályozás csak problémákat okoz, úgyhogy én ezért nem tudom támogatni. 

Másrészt megjegyezném, hogy egyébként nagyon szórakoztató az indoklás, 
tehát ezt pozitív értelemben mondom. (Derültség.) Tehát, hogy a két világháború 
között, mint kiderült, még a beszédet felolvasni is tilos volt. Szakmai fejjel elképzelni is 
nehéz, hogy mondjuk, a Mentelmi bizottság elnöke hogyan vezetné most fel egy 
konkrét ügy tárgyalását vagy szavazását, ahol részletekben elmondja és körülírja, 
mondjuk, a rágalmazás okát, hogy azt fejből hogy lehetne elmondani - de ezt csak 
zárójelben jegyeztem meg, nem tudom, hogy ki készítette az indokolást, de jó 
olvasmány volt.  

Összefoglalásként tényleg csak annyit mondanék, hogy én magam a 
túlszabályozás ellen vagyok, ezért nem támogatom ezt a javaslatot, és a Momentum 
ezért nem támogatja. Köszönöm szépen.  

 
ELNÖK: Köszönjük szépen. Parancsoljon, alelnök úr, öné a szó. 
 
SEBIÁN-PETROVSZKI LÁSZLÓ (DK), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen. 

Talán nem meglepő, a DK sem fogja támogatni ezt a javaslatot, azonban egy picit más 
okból. Mi az gondoljuk, hogy van annak szerepe, hogy szabályozzuk a szemléltetés 
különböző módjait, kereteit. Szerintünk ez túl szigorú, ami ebben a javaslatban 
szerepel, mi ebben sokkal tágabb határokat el tudunk képzelni. Azt gondoljuk, hogy 
akkor, amikor, nem kinyitva nagyon tartalmilag a kérdést, de az ellenzéknek egyébként 
is rendkívül kevés lehetősége van arra, hogy az álláspontját megjelenítse a médiában 
és máshol, ezért aztán a szemléltetésre az Országgyűlés plenáris ülésén vagy egyébként 
más módon igenis lenne lehetőség, vagy lenne ennek szerepe. Úgyhogy mivel ez a 
szabályozás, véleményünk szerint, túl szigorú, én ezért nem fogom ezt támogatni. 
Köszönöm.  
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ELNÖK: Köszönöm szépen. Czunyiné Bertalan Judit alelnök asszonyé a szó. 
Parancsoljon! (Dr. Lukács László György megérkezik.) 

 
CZUNYINÉ DR. BERTALAN JUDIT (Fidesz), a bizottság alelnöke: Köszönöm 

szépen a szót, elnök úr. Nem kívánom hosszúra nyújtani ennek az állásfoglalásnak a 
vitáját, de azért ne felejtsük el, hogy miért született, és ne felejtsük el, hogy mik voltak 
azok az okok, amik miatt a korábbiakban ilyen állásfoglalás készült az Igazságügyi 
bizottság részéről, a Házban vonatkozó szemléltetésekre. Azt gondolom, hogy nem 
jutottunk volna el ide, ha az ellenzék nem olyan, a Ház méltóságát és a törvényhozás 
méltóságát sértő módon jelenik meg bizonyos hozzászólásokban szemléltetéssel, 
amelyek azért mégiscsak valamilyen módon nemcsak a képviselőre, hanem az 
Országgyűlésre is negatívan hatnak. Ez nem korlátozza a véleménynyilvánítás 
szabadságát.  

Azt gondolom, hogy ha egy kicsit az indokolást a jogtörténeti részen túl is 
lapozzuk vagy olvassuk, illetve magát az állásfoglalás szövegét, akkor látjuk azt, hogy 
egyebekben pedig lehet szemléltetni a házszabály hozzájárulásával. Azt gondolom, 
hogy azért mégiscsak van olyan dolog, aminek nincs helye a tisztelt Házban - a zsák 
krumpli és társai, egyebekről pedig ne is beszéljek, ami az elmúlt időszakban 
megfordult a parlamenti padsorokban. Azt gondolom, hogy az Országgyűlés 
méltóságát valamennyiünknek kutyakötelessége tiszteletben tartani, és a 
rendelkezésre álló eszközeinkkel védeni. Ez az állásfoglalás erről szól. Köszönöm 
szépen a szót, elnök úr.  

 
ELNÖK: Nagyon szépen köszönjük, alelnök úr… Alelnök asszony! Bocsánat! 

(Derültség.) Volt egy egyeztetés alelnök úrral itt, és… - bocsánat még egyszer, elnézést 
kérek! (Czunyiné dr. Bertalan Judit: Tán nem nézek ki férfinak. - Derültség.) Nem, 
nem.  

Kérdezem, ki kíván még hozzászólni. (Az elnök telefonja megszólal. - Senki sem 
jelentkezik.) A telefonom. (Derültség.) Jelentkezőt nem látok.  

Határozathozatal 

Amennyiben további felszólaló nem jelentkezett, a vitát lezárom. Szavazás 
következik. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy elfogadja-e változatlan tartalommal 
az előző ciklusban elfogadott és hatályát vesztett 2/2018-2022. IÜB általános érvényű 
állásfoglalást. (Szavazás.) Ki nem támogatja? (Szavazás.) Ki tartózkodott? (Senki sem 
jelentkezik.) Köszönöm.  

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében, 
tartózkodás nélkül az általános érvényű állásfoglalást változatlan tartalommal 
elfogadta.  

Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy az Országgyűlésről szóló törvény 61. § 
(7) bekezdése értelmében a változatlan tartalommal elfogadott állásfoglalás 
elutasítására vagy fenntartására vonatkozóan az Országgyűlés döntése nem kérhető. 
Ezzel ezt a napirendi pontot lezárom. 

A módosítási kezdeményezések benyújtásának határidejéről 
(Döntés bizottsági határozatról) 

Soron következik 3. napirendi pontunk, a módosítási kezdeményezések 
benyújtási határidejéről szóló bizottsági határozatról való döntés. Jelen javaslat 
megegyezik az előző ciklusban benyújtott határozattal, vagyis az Igazságügyi bizottság 
csak azokat a módosítási kezdeményezéseket tárgyalja, amelyek szövegszerű javaslatát 
a kezdeményező a bizottsági ülést megelőző munkanapon, a munkaidő végéig a 
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bizottság titkárságára eljuttatott. A vitát megnyitom. Kérdezem képviselőtársaimat, ki 
kíván e vonatkozásban hozzászólni. (Senki sem jelentkezik.) Jelentkezőt nem látok, a 
vitát lezárom. 

Határozathozatal 

Most határozathozatal következik. Kérdezem képviselőtársaimat, elfogadják-e 
az Igazságügyi bizottsághoz benyújtandó módosítási kezdeményezések benyújtásáról 
szóló határozatot a kiküldött javaslatnak megfelelően. Kérem, kézfelemeléssel 
szavazzon, aki egyetért vele! (Szavazás.) Aki nem? (Senki sem jelentkezik.) Aki 
tartózkodott? (Senki sem jelentkezik.) Köszönöm. Megállapítom, hogy a bizottság 
egyhangúlag, 11 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a határozatot 
elfogadta. Ezzel ezt a napirendi pontot lezárom. 

Egyebek 

Rátérünk utolsó napirendi pontunk, az egyebek megtárgyalására. Két 
bejelentésem van.  

Tájékoztatom a tisztelt bizottságot, hogy a részletes vita során tárgyalt 
módosítási kezdeményezések jegyzőkönyvhöz csatolását a határozati házszabály 134. § 
(2) bekezdés a) pontja alapján a ciklus egészére vonatkozóan elrendeltem. Ez a 
gyakorlatban annyit jelent, hogy a bizottságunk által tárgyalt saját módosítási 
szándékokat a jelenléti ívhez és a képviseleti megbízásokhoz hasonlóan a bizottsági 
ülés jegyzőkönyvéhez fűzzük. 

Tájékoztatom továbbá képviselőtársaimat, hogy a Magyarországi nemzetiségek 
bizottsága elnökének kezdeményezésére az Országgyűlési törvény 29. § (3) bekezdése 
alapján Szolga József horvát szószóló úr részére tanácskozási jogot biztosítottam az 
Igazságügyi bizottság üléseire. 

Még egy tájékoztatót el kell mondanom. Mivel előterjesztőként a TAB előtt is 
képviselnem kell a felsorolási törvényjavaslatot, amely feltehetően egy időpontban fog 
sorra kerülni a népszavazási törvényjavaslat általános vitájával a plenáris ülés előtt, 
ezért majd fel fogom kérni egyik kormánypárti képviselőtársamat arra, hogy itt, a 
bizottság előtt a két népszavazási kérdés, illetve a határozati javaslat vonatkozásában 
képviseljen. Bár úgy nyilatkoztam, hogy én leszek ennek a bizottsági előterjesztője, de 
az ütközés miatt valakit meg fogok kérni, hogy képviselje. Személyt még nem tudok 
megjelölni. Ezt a tájékoztatást tudom adni. 

Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy e vonatkozásban vagy egyebek között 
bármilyen további javaslatuk, észrevételük van-e.  (Szabó Szabolcs jelentkezik.) Tessék 
parancsolni! 

 
SZABÓ SZABOLCS (Momentum): Köszönöm szépen. Egy kérdésem lenne elnök 

úrtól csak munkaszervezési okok miatt. Vélelmezem, hogy előzetes puhatolózó 
egyeztetések a miniszteri meghallgatásokról vannak. Nagyjából mikor számíthatunk 
erre? Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Annyit tudok ezzel kapcsolatban mondani, hogy három nap áll 

rendelkezésre a meghallgatásra: a szerda, csütörtök és péntek. Valamennyi 
bizottságnak ez alatt a három nap alatt meg kell hallgatnia a miniszterjelölteket. Úgy 
gondolom a mostani információim alapján, hogy erre a mi részünkről csütörtökön 
kerülne sor. Nem tudok még konkrét időpontot mondani. A hivatal is részt vesz ennek 
a szétosztásában, logisztikájának kialakításában. Ez mindig egy nehéz időszak, hogy 
lehetőség szerint ne szétdaraboltan, hanem egymás után lehessen meghallgatni egy 
bizottságban a jelölteket, viszont sok bizottság van, 15 bizottság. Tehát ez bizony nem 
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könnyű feladat, de igyekszünk logisztikailag is úgy megoldani, hogy egy tömbben 
lehessen szünet nélkül tárgyalni. Köszönöm szépen. 

Az ülés berekesztése 

Ha további észrevétel, javaslat nincs, akkor a bizottság ülését berekesztem. 
(Senki sem jelentkezik.) Köszönöm szépen mindenkinek a mai ülésen való részvételt.  

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 25 perc)  

Dr. Vitányi István 
a bizottság alelnöke 

 

Dr. Vejkey Imre 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Horváth Éva Szilvia és Lestár Éva 


